2 Potencias y raices

REFUERZO

Potencias de exponente entero y fraccionario

2.74 Aplicando las propiedades de las potencias, simplifica estas expresiones.

2, (g-2)3 |, g4 -1, (95)3 .
a) 3 (572 52 o 2 (257 -2
5° . 575 . (5?) 2’
§ z7 -3, 7-1, 74
by 3 (32) g 1777
33 (75,7)2
2 . (e-2)3 . 4 2 . K6, 4 -1, (953 . -1, 915,
g 2oGP-5t _5-5°-5 g L2 222
50.55.(5)° 1-5°-5 57 5
5. z% z 3 ) =3, 71, 74 3,71, 74
by 3 3 _3 F_ g g 11T e,
33 33 (75 . 7)2 710 . 72
2.75 Calcula el valor de x en cada igualdad.
, 121 L_1
a)x——8,I Q) x =7
b) x* = 16 - 9? d) 3°.3*=3"
121 _ 1z 11 21 _ 5o -
a)X_81 =x=.%8 =9 Q x 7] 27=>x=2
b) ¥ =16-9"=2"-3=02-3)=>x=6 d 3* - 3=3°"<3"=3"=x=10

2.76 Opera y expresa el resultado como una potencia.
2 3-8 o (4] >
s (- 5:3-0) o (325
2.77 Realiza estas operaciones y expresa el resultado en forma de raiz.
)3 G ot
Lo RS o (b5t

Notacion cientifica

2.78 Escribe en notacion cientifica los siguientes nimeros.

a) 7 millonésimas c¢) Dos millones y medio
b) 32397258 d) 0,000325
a) 7-10°¢ cQ 2,5-10°

b) 3,2397258 - 10’ d) 325-10"



2 Potencias y raices

2.79 Calcula y expresa el resultado en notacion cientifica.
a) 84 -10° + 9,23 - 10* ) (4-107) (7 -107?)
b) 63-10" - 2,1 107 d) (2-10°% : (5107
a) 84-10°+ 9,23 -10"= 0,84 - 10" + 9,23 - 10' = 10,07 - 10" = 1,007 - 10°
b) 63-10"=21-107=63-10"-1021-10" = 6,09 - 10
0 (4-10°)-(7-10%)=28-10"=28-10"°

d 2-10%:(5-107° =04-10"=4-10"

Calculo con potencias y raices

2.80 Introduce dentro de la raiz los nUmeros que aparecen fuera de ella.

a)5-V3 b) 3-V2 92-Vs d)a-\V7
a) 5-V3=V2s-3=V7 9 2-Vs=V2.5=1"s0
b) 3-V2=V3.2="V5 d 4-Vi=Ve-7=Vin
2.81 Simplifica las expresiones.
a) 3-V5 +3V20 o Vas +2-V20 - Vao
b) V27 - 3-V12 d) V8 + 4V18 — V50
a) 3-V54+3V20=3V5+6V5 =9\5 0 Va5 +2-V20 - V8o =3V5+ 4V5 — 4V5 =3\/5
b V27 —3-V12 =3V3 - 6V3 = -3\3 d) V8 +4V18 — Vo = 2V2 + 12V2 — 5V2 = 92

2.82 Efectua estas operaciones.

a) (2V3) - (3V2) d (3Ve)- Ve

b) V125 : (3V/5) d) (5V18) : V50

a) (2V3)-(3V2) = 6Ve6 9 (3Ve)- Ve=3Ve=3-6-18

o Vi 55 - V225 o 5Via Ve - 52 -
2.83 Expresa los siguientes radicales con el mismo indice.

a) V2 y V3 g V22 y V7

b) Vs y V3 d) Vs y Ve





